

С УВАЖЕНИЕМ К НАШИМ ВОИНАМ



Вам, ветераны
яростных сражений,
Чья молодость
закалена в бою,
Приносим мы любовь
и уваженье
И светлую
признательность свою.
За то, что шли сквозь
тысячу смертей,
За то, что никогда
не забывали
О долгे перед
Родиной своей!

Есть в календаре даты, которые особенно нам дороги. Среди них почетное место занимает День защитников Отечества. Это синоним мужского праздника — сурогового, как сама история страны. Каждое время рождает своих героев. Но ратный подвиг во все времена стоял на высоком нравственном пьедестале, венчая собой лучшие человеческие качества. Урок мужества, посвящённый Дню защитника Отечества, подготовили сотрудники детской библиотеки для учащихся 9 класса школы №1.

На долю каждого поколения выпадает свое испытание. Подвиги наших дедов и прадедов во время Великой Отечественной войны навсегда останутся в памяти благодарных потомков. Испытанием для молодых ребят 80-х годов стала война в Афганистане. Эта война рождала своих героев. Те, кто проходил солдатскую службу в Афганистане, Чечне, других «горячих точках», знают о жизни, о мире больше, чем их сверстники. Они знают настоящую цену жизни. Они до сих пор ощущают страшную боль, которую им по молодости лет не положено было знать, — боль от потери друзей.



На мероприятии присутствовал воин-интернационалист Михаил Борисович Яшин. Он поделился своими воспоминаниями о службе в Афганистане. Говорил о современной российской армии, её вооружении, о том, как сегодня наши воины, верные присяге, выполняют поставленные задачи в борьбе с международным терроризмом. Дети с интересом рассматривали фотографии и слушали его рассказ о Рязанском высшем воздушно-десантном командном училище имени генерала армии В.Ф. Маргелова, которое окончил Михаил Яшин.

Чечня... Сколько погибло мальчишек в чеченских засадах, согрело в танках! Но они не сдались. Не сдались потому, что в Великую Отечественную за эту землю воевали их деды, что в 80-е годы в Афганистане их отцы и братья с честью выполнили свой воинский долг. Воспоминаниями о своей службе с ребятами поделился участник боевых действий в Чечне в 1995 году Александр Викторович Попозков. Также он говорил о том, как наши ветераны хранят память о погибших, встречаются с их родными. Каждый год в День

воина-интернационалиста 15 февраля они обязательно собираются у обелиска Славы.

Каждое время рождает свои песни, книги, своих героев. Обращение к героическому прошлому нашей Родины, к памяти, к воинским традициям, к славной истории Вооруженных Сил — святой долг каждого гражданина. Воспоминания о Великой Отечественной войне, о событиях в Афганистане, Чечне и других «горячих точках» убеждают, что без армии России не выжить. Армия была и остается этапом становления молодого человека, школой мужества и героизма. Минутой молчания собравшиеся в библиотеке почтили память погибших героев.

Мероприятие прошло на одном дыхании. Ребята, не проронив ни единого слова,

слушали проникновенные стихи, смотрели кадры военной хроники разных лет. Присутствующим трудно было сдержать слёзы, глядя на экран во время просмотра клипов: «Прощание славянки», «Память», «Ты помни, никогда не забывай!», «Спасибо, ребята...».

Ведущая мероприятия Любовь Геннадьевна Остродчук сердечно поблагодарила гостей, поздравила их с наступающим праздником. Завершая встречу, она обратилась к детям: «Стремительно мчится время. Хочется верить, что наша армия будет всегда крепка, сильна и непобедима. Каждый год мы отмечаем праздник — День защитника Отечества, рассказываем о новых людях, событиях. Но сколько еще не сказано! Сколько теряется в повседневности нашей жизни! Так давайте же не забывать друг о друге, помнить о том, что рядом с нами живет тот, кого гордо называют защитником Отечества».

После завершения мероприятия его участники возложили цветы к подножию обелиска Славы.

Статья и фотографии из библиотеки.